



CRV - 12

Nebulizador | Nebulizer | Nébuliseur | Nebulizador

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- **CRV-12** é um nebulizador a frio elétrico monofásico, utilizado para nebulizar produtos (desinfetantes, desodorizantes, germicidas, inseticidas etc..).

- É indicado para a desinfeção de pequenas áreas tais como, restaurantes, hospitais, pequenos armazéns, pequenas estufas, etc..

- Pode fazer qualquer outra aplicação de pesticidas que seja possível ou aconselhável em **ULV** (*ultra baixo volume*).

EN

- MAIN FEATURES

- **CRV-12** is a single-phase electric cold nebulizer, used to nebulize products (disinfectants, deodorants, germicides, insecticides, etc.).

- It is indicated for the disinfection of small areas such as, restaurants, hospitals, small warehouses, small greenhouses, etc.

- You can make any other application of pesticides that is possible or advisable in **ULV** (*ultra low volume*).

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- **CRV-12** est un nébuleur électrique froid monophasé, utilisé pour nébuliser des produits (désinfectants, déodorants, germicides, insecticides etc.).

- Il est indiqué pour la désinfection de petites zones telles que, restaurants, hôpitaux, petits entrepôts, petites serres, etc.

- Vous pouvez effectuer toute autre application de pesticides possible ou souhaitable en **ULV** (*ultra faible volume*).

ES

- CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- **CRV-12** es un nebulizador frío eléctrico monofásico, utilizado para nebulizar productos (desinfectantes, desodorantes, germicidas, insecticidas, etc.).

- Está indicado para la desinfección de pequeñas áreas como restaurantes, hospitales, pequeños almacenes, pequeños invernaderos, etc.

- Puede realizar cualquier otra aplicación de pesticidas que sea posible o aconsejable en **ULV** (*volumen ultra bajo*).



- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Débito Debit Débit Débito	Partículas Particles Particules Partículas	Cobertura Horiz. Coverage Horiz. Couverture Horiz. Cobertura Horiz.	Cobertura Vert. Coverage Vert.. Couverture Vert. Cobertura Vert.	Potência Power Puissance Potencia	Voltagem Voltage Tension Voltaje	Peso Weight Poids Peso
CRV - 12	12 Lts.	400-750 ml/min 24 - 45 L/h	0 - 50 mcr	5 - 6 m	1,5 - 2 m	1200 w	220 V	4,1 Kg

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS

- FITTING SUPPLIED

- ACCESSOIRE FOURNI

- ACCESORIO INCLUIDO

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

